EGZAMIN Z GEOMETRII WYREŚLNEJ
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1. Narysować rzuty stożka obrotowego o osi l, wierzchołku W i środku podstawy S; promień podstawy r należy dobrać tak, by stożek był styczny do płaszczyzny rzutni poziomej π1.
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2. Wyznaczyć prawdziwą wielkość trójkąta ABC.
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3. Wyznaczyć w obu rzutach przebieg linii prze-nikania ostro- i graniastosłupa, jak na rysunku.
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4. Wyznaczyć przekrój wielościanu zespolonego pła-szczyzną α, określoną śladami.

                                                vα
                                       B”

                              A”


                                                 B’                       x
                         hα
                                     A’
5. Wykreślić rzuty sześcianu ABCDEFGH, którego jedna ściana – kwadrat ABCD – leży na pła-szczyźnie α pionoworzutującej.
                                                                            x




                            1.
6. Rozwiązać dach budynku wolnostojącego w obu rzutach; pokazać prawdziwą wielkość połaci 1.; nachylenie połaci dachowych wynosi ω = 60°.
